
Uspešno poslovanje dislocirane enote
Študentskega servisa v Grosupljem

Sredi leta 1987 smo pri OK
ZSMS odprli dislocirano
enoto Študentskega servisa.
Pri ustanavljanju te enote sta
nas vodila dva cilja, in sicer
mladim iz naše občine ponu-
diti organizacijo za posredo-
vanje občasnih in začasnih za-
poslitcv v OZD čim bližje
domu tcr razbremenitev Štu-
dentskega servisa v Ljubljani.
Že v prvth mesecih delovanja

se je ta odločitev pokazala
kot popolnoma upravičena,
kar je razvidno iz ustvarje-
nega prometa v Ietu 1987.

V letu 1988 je naša enota
svojo upravičenost samo še
potrdila. V prvih devetih me-
secih lanskega leta so mladi,
katerim so bile izdane napot-
nice za delo pri naši enoti.
zaslužili oz. ustvarili prometa
za skupno 121.564.673 din.

Od ustvarjenega prometa pri-
pade 6% OK ZSMS Grosup-
lje oz. v prvih devetih mese-
cih 7,293.880 din za pokritje
manipulativnih stroškov. čisti
zaslužek pa bomo namenili
dejavnostim mladih. Disloci-
rana enota ŠS se torej finan-
cira sama, ob tcm pa s svojim
zaslužkom pokriva tudi tisti
del dejavnosti mladih, katerih
OK ZSMS s svojo dotacijo iz
proračuna ne more financira-
ti.

Omeniti velja tudi to, da je
Študentski servis v času naj-
večje ponudbe del posredoval
priložnostno zaposlitev tudi
nezaposlenim mladim. Mož-
nosti za tovrstno pomoč neza-
poslenim torej obstajajo, le
izkoristiti jih je potrebno.

Kljub temu, da smo z de-
lom enote ŠS zelo zadovoljni,
pa bi morali v prihodnje v
OZD razmisliti o višjih urnih
postavkah, saj je naša najvišja

postavka okrog 4000 din na
uro v primerjavi z drugimi
občinami, kjer tudi poslujejo
enote ŠS, med najnižjimi. Za-
radi tega so grosupeljske
OZD nezanimive predvsem
za populacijo študentov, ki še
vedno raje odhajajo v Ljublja-
no, kjer, ob čakanju tudi več
dni, dobijo približno enako
zaposlitev za še enkrat večje
plačilo. Zaradi tega se nam je
med počitnicami nekajkrat
zgodilo, da nismo bili v stanju
pokriti vseh potreb OZD.

Glede na spodbudne rezul-
tate poslovanja v prvih deve-
tih mesecih letošnjega leta
lahko ugotovimo, da je bila
ta enota v Grosupljem po-
trebna, za naprej pa nam
ostane naloga čim bolje se
pripraviti na novo sezono, v
dogovorih z OZD pa rešiti
omenjene probleme v zado-
voljstvo vseh.
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